

В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту оскорбления сотрудника полиции в аэропорт Толмачево



Новосибирским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего мужчины, жителя г. Москва. Он подозревается в оскорблении представителя власти (ст. 319 УК РФ).

Предварительно установлено, что 10 июля 2020 года около 10 часов местного времени подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на 2 этаже стерильной зоны аэровокзала внутренних воздушных авиалиний аэропорта Толмачево, вел себя неадекватно, выражался грубой нецензурной бранью, чем нарушал общественный порядок. В этот момент он был замечен сотрудниками транспортной полиции, которые потребовали прекратить противоправные действия.

Подозреваемый, недовольный тем, что ему сделали замечания, стал оскорблять нецензурной бранью сотрудников транспортной полиции, находящихся при исполнении ими своих

должностных обязанностей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1482096>